
Уплата физическими лицами имущественных налогов в 2024 году.

Налоговые органы обращают внимание граждан, что в текущем году 
вручение извещений на уплату физическими лицами транспортного 
налога, земельного налога и налога на недвижимость за 2023 год 
завершится до 1 октября 2024 года.

Все плательщики получат их на бумажном носителе в виде 
почтового отправления и дополнительно в электронном виде, если есть 
доступ к сервису «Личный кабинет плательщика».

В случае неполучения по какой-то причине извещения и при 
наличии объектов налогообложения (транспортных средств, земельных 
участков, жилых домов, квартир, дач, гаражей и иных объектов 
недвижимости) физическое лицо может обратиться в любой налоговый 
орган либо в налоговый орган по месту расположения объекта 
налогообложения.

Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год – не позднее 15 
ноября 2024 года.

Уплата производится единым имущественным платежом на один 
бюджетный счет по адресу регистрации (прописки) физического лица в 
отделениях банков, почтовых отделениях либо через сервис «Личный 
кабинет плательщика». Также уплату можно осуществить через систему 
ЕРИП. Для этого необходимо:

1. В системе "Интернет-банкинг" в меню "Платежи и переводы" 
выбрать пункт "Система "Расчет" (ЕРИП)".

2. Войти во вкладку "Налоги".
3. Выбрать область или город.
4. Найти районную налоговую инспекцию (управление по работе с 

плательщиками) по месту регистрации (прописки) физического лица.
5. Выбрать из списка необходимый для оплаты налог – единый 

имущественный платеж.
6. Ввести учетный номер плательщика (УНП) с использованием 

латинской (английской) раскладки и заглавных букв этого алфавита, без 
пробелов (УНП указан в извещении на уплату налогов).

Также узнать свой УНП можно обратившись в любой налоговый 
орган либо на сайте Министерства по налогам и сборам Республики 
Беларусь (www.portal.nalog.gov.by), введя паспортные данные 
(Электронные сервисы / Государственный реестр плательщиков / Поиск 
физических лиц).
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